



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த.பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

ගමේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1549/ 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

10/12/2023
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හැටන් පොලිස් වසම.

2023.12.09 වන දින දඹවල් කාලයේදී හැටන් පොලිස් වසමේ දුම්රිය පොල මාර්ගයේ පිහිටි පල්ලියක මුරකරු ලෙස සිටි පුද්ගලයා සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට හැටන් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

ඒ අනුව සිදුකළ විමර්ශනයේදී 2023.12.09 වන දින අළුයම් කාලයේදී පල්ලිය වෙත පැමිණි නාඳුනන පුද්ගලයෙකු විසින් මුරකරුට ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර පිංකැටය කඩා මුදල් සොරකම් කර ගෙන ගොස් ඇති බවට පල්ලියේ සවි කර තිබූ සී.සී.ටී.වී දර්ශණ පරීක්ෂා කිරීමේදී අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වූ හිජිරාපුර, හැටන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර හැටන් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා හැටන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - කොළොන්න පොලිස් වසම.

2023.12.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කොළොන්න පොලිස් වසමේ උල්ලිදුවාව ප්‍රදේශයේ පදිංචි කාන්තාවක් විසින් ඇය භාරයේ සිටි දැරියක් අතුරුදහන්ව ඇති බවට කොළොන්න පොලිසිය වෙත කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත සිදුකළ විමර්ශනයේදී 2023.12.09 වන දින දඹවල් කාලයේදී උල්ලිදුවාව ගමේ තිබී අතුරුදහන් වූ දැරියගේ මෘත ශරීරය හමු වී ඇත.

මියගිය දැරිය වයස අවුරුදු 15 ක් වූ පනිල්කන්ද, උල්ලිදුවාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

දැරිය කුඩා කලම මව නිවසෙන් පිටව ගොස් සිට ඇති අතර, ඇය ඥාති නිවසක හැදී වැඩී ඇත. 2023.12.08 වන දින සවස දැරිය නිවස අසල වෙළඳසැලක් වෙත ගොස් නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් සොයා බලා පැමිණිල්ල සිදු කර ඇත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොළොන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. ව්‍යාජ ලිපි ලේඛණ සකස් කර වාහන අලෙවි කළ සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

ව්‍යාජ ලියාපදිංචි අංක සහිත වාහනයකින් මත්ද්‍රව්‍ය ප්‍රවාහනය කරන බවට කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2023.12.06 වන දින දඟවල් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ ඔරුගොඩවත්ත ගුවන් පාලම අසලදී වැටලීමක් සිදුකර සැකකටයුතු වූන් රථයක් නවතා පරීක්ෂා කර ඇත. එහිදී වූන් රථයේ රියදුරු සහ ඔහු සමඟ සිටි තවත් පුද්ගලයෙකු ඔවුන් සන්තකයේ තිබූ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 310 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 694 ක් හා වූන් රථයද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 සහ 33 වයස්වල පසුවන පිළිවෙලින් ගිරිතලේ සහ හලාවත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් 2023.12.07 වන දින කොළඹ ප්‍රධාන ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කර රැඳවුම් නියෝග ලබාගෙන සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී මොවුන් විසින් මත්ද්‍රව්‍ය ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය මුදල් සොයා ගැනීමට කුඩා ලේඛණ සකස් කරන ලද වාහන අන්තර්ජාලයේ දැන්වීම් පල කරමින් අලෙවි කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. ඒ අනුව මෙම වංචාවට සම්බන්ධ තවත් සැකකරුවන් තිදෙනෙකු 2023.12.07 වන දින කොළොන්නාව පාර සුසාන භූමිය අසලදී ඔවුන් පැමිණි කුඩා ලොරි රථයක්ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් එම සැකකරුවන් අවුරුදු 25 සහ 29 වයස්වල පසුවන ගිරිතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගේ ප්‍රකාශ මත තවත් මෝටර් රථයක් සහ ත්‍රිරෝද රථ 02 ක් සොයා ගෙන ඇත.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාන්ඇල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.09 වන දින සවස් කාලයේ වාන්ඇල පොලිස් වසමේ සුංගන්ආරු අරුණලූ වැව අසලදී වාන්ඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන කන්තලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාන්ඇල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තලවකැලේ කඳවුර.

2023.12.09 වන දින උදෑසන කාලයේ නාවලපිටිය පොලිස් වසමේ හපුගස්තලාව ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තලවකැලේ කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර බලපත්‍ර නොමැතිව විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත

බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා එම පතරොම් 04 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන නාවලපීටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන නාවලපීටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාවලපීටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ වායු තුවක්කුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ත්‍රිකුණාමලය කඳවුර.

2023.12.09 වන දින උදෑසන කාලයේ නිලාවේලි පොලිස් වසමේ නෙදුම්කේනි රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ත්‍රිකුණාමලය කඳවුරේ නිලධාරීන් සහ නිලාවේලි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා විදේශ රටක නිෂ්පාදිත වායු තුවක්කුවක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන නිලාවේලි පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිලාවේලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. දේපල සොරකම් කිහිපයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.09 වන දින දහවල් කාලයේ බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ රාජගම ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ත්‍රිරෝද රථයක් නවතා පරීක්ෂා කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 320 ක්, සොරකම් කරන ලද ගැල්වනයිස් පීලි කොටස් 14 ක් හා එම ත්‍රිරෝද රථයද සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

පසුව සිදුකළ විමර්ශනයේදී සැකකරුවන් විසින් බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ දේවාලයකින් සොරකම් කරන ලද දේව පිළිම 02ක්, රන් මාලයක් සහ සොරකම් කල තණකොල කපන මැෂිමක් සොයා ගෙන ඇති අතර, ඉහත ත්‍රිරෝද රථයේ ප්‍රවාහනය කල ගැල්වනයිස් පීලි කොටස් මිල්ලනිය පොලිස් වසමේ පාලමකින් ගලවන ලද ඒවා බවට අනාවරණය කරගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30 හා 38 වයස්වල පසුවන බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.09 වන දින දඟවල් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ පැලවත්ත හංදියේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 35 ක් වන දියතලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.09 වන දින දඟවල් කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ කොන්වැව ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන කොන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.09 වන දින දඟවල් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ නුගපේ මුතුරාජවෙල වගුරුබිම් ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 33 මිලි ලීටර් 750 ක් (බෝතල් 45) හා මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 4158 ක් (බැරල් 22) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. මත් පෙනි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.09 වන දින දඟවල් කාලයේ අනුරාධපුර බස් නැවතුම් පොළේදී අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත් පෙනි 685 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. පුරාවස්තු සොයා කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හක්මණ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හක්මණ පොලිස් වසමේ නරවැල්පිට ප්‍රදේශයේ නිවසක් පිටුපස පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට හක්මණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21, 29, 30, 32, 33 හා 66 වයස්වල පසුවන හක්මණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

හක්මණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. නාඳුනන මළ සිරුරක් - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.

2023.12.03 වන දින පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ වනවාසල ගුවන් පාලම අසල දුම්රිය මාර්ගයේ තිබී පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් හමු වී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, මේ වනතෙක් මෘත ශරීරය හඳුනාගෙන නොමැත.

රූප විස්තර - වයස අවුරුදු 50 ක් 55 ක් පමණ වන උස අඩි 05 අඟල් 02 ක් පමණ උසැති පිරිමි පුද්ගලයෙකි. අවසන් වරට අත් කොට ටී ෂර්ට් එකක් සහ කළු පැහැති ඩෙනිම් කලිසමක් හැඳ සිටී.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මංගලගම පොලිස් වසම.

2023.12.09 වන දින උදෑසන කාලයේදී මංගලගම පොලිස් වසමේ නුවරගල රක්ෂිතයේ වොපර්ගල ප්‍රදේශයේ වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මංගලගම පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන පණ්ටාරියාවලි, කොක්කඩ්වෝලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර අම්පාර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මංගලගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. දුම්රියෙන් වැටී මියයාමක් - වැල්ලව පොලිස් වසම.

2023.12.09 වන දින උදෑසන කාලයේදී වැල්ලව පොලිස් වසමේ දැදුරු ඔය පාලම අසල දුම්රිය මාර්ගය අසල පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට වැල්ලව පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන මධ්‍යම කඳවුර, අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු දුම්රියේ ගමන් කරමින් සිටියදී දුම්රිය පාලන මේ ගැටී මියගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැල්ලව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - පුගොඩ පොලීස් වසම.

2023.12.09 වන දින උදෑසන කාලයේ පුගොඩ පොලීස් වසමේ කිරිඳිවැල හංවැල්ල මාර්ගයේ දංගල්ල හන්දියේදී පුගොඩ දෙස සිට කිරිඳිවැල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථය පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා අවිස්සාවේල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 83 ක් වූ මැණික්ලන්ද, පැපිලියවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අවිස්සාවේල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. රිය අනතුර සිදුකර රියදුරු පලා ගොස් ඇති අතර, පොලීසිය විසින් විමර්ශන සිදුකර ලොරි රථය සමඟ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පුගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.